

庆祝剑桥中文学校二十周年校庆题词及贺信

传播华夏文化 造福中外社区

-热烈祝贺剑桥中文学校成立二十周年

在庆祝剑桥中文学校成立二十周年之际，我们谨代表牛顿中文学校向剑桥中文学校致以热烈的祝贺！祝贺你们经过二十年的不懈努力在海外华文教育方面取得的巨大成就，同时，也深深感谢你们在多方面为社区作出的贡献，以及对我们牛顿中文学校多年来工作上的大力支持。

剑桥中文学校自2006年与北京市海淀区教师进修学校附属实验学校合作开通了远程文化交流的渠道，多年以来，为波士顿地区的中文教师们系统地组织网络教学培训和观摩活动。牛顿中文学校的老师们每年多人次地参加了这一学习活动，从中受益匪浅。

剑桥中文学校历年来更是在社区活动中积极发挥了领导、参与和支持的作用。剑桥中文学校为波士顿地区的中外团体长期提供场地服务和支持，为本地社团发展提供了不可缺少的资源。当我们学校的许多集体活动需要场地时，剑桥中文学校从来都是为我们敞开大门，提供方便和帮助。仅上个学年一年，我们就在剑桥中文学校的活动厅举行了三次百人以上的活动，其中包括新学期的全体教师大会，波士顿地区中文教师培训交流会，和我校教职员的联谊晚会。剑桥中文学校与牛顿中文学校在长期的合作中相识相知，两校的校长，校行政和老师们之间建立了深厚的友谊。

剑桥中文学校二十年的历程是成功的二十年，更是辛勤工作的二十年。牛顿中文学校为有这样一位伙伴感到荣幸和骄傲！

金秋十月，红叶斑斓；展望未来，前景无限！传播华夏文化，推广华文教育，造福中外社区，是我们两校的共同志愿。我们衷心祝愿剑桥中文学校欣欣向荣，繁荣发展，同时也祝愿我们两校再接再厉，紧密合作，共创海外华文教育朝气蓬勃的新里程！

牛顿中文学校

邓永奇 校长

梁楠 副校长